



市区东风路与新华路交叉口与众不同的交通标志。 本报记者 禹舸 摄

## 右侧车道咋成了左转、调头车道？

交管部门：增大转弯半径，便于车辆在较窄路段左转和调头

温馨提示：在东风路与新华路交叉口，司机朋友要看清楚哦

□记者 杨元琪

本报讯 近日，市民韩先生驾车路过市区东风路与新华路交叉口时，发现右侧车道成了左转和调头车道（上图）。“这不合常理吧？”是规划错误还是事出有因，韩先生很疑惑。对此，记者采访了市交管部门。

昨天上午，记者在东风路与新华路交叉口看到，南北通行道路上紧邻中央隔离栏的车道并不是日常所见的左转、调头车

道，而是直行车道。左转、调头车道被设置在右侧车道，右转车道则被设置在慢车道上。

记者观察，不少左转车辆仍停在内侧直行车道上等红灯，造成后方直行车辆无法按信号灯指示通过路口，不时有车辆鸣笛。还有一些车辆在左转灯为绿色时停在左转、调头车道上等直行，导致后方车辆不能及时左转，形成拥堵。

车主张先生将车停在左转、调头车道上等红灯，他告诉记

者，他是前天才发现车道有变化的，所以此次进入等待区时特意留意了车道指示牌，这才没有走错道。“刚开始不大习惯，但转弯半径增大了，通行确实方便了不少。”张先生说。

除了私家车，一些出租车司机也没有留意道路上的新变化，未能按照道路规划通行，路口处还出现了左转灯变绿时内侧、外侧车道同时有车辆左转的现象，带来安全隐患。据观察，路口处设有立体和地面车道指示标志。

随后，记者来到市公安局交管支队，交通秩序管理大队工作人员解释说，之所以将右侧车道设置为左转、调头车道，是为了给车辆增大转弯半径，便于车辆在较窄路段转弯和调头，不少大城市早已这样设置，但在我省还不多见，在我市尚属首次。

交警提醒广大司机朋友：驶入路口前要提前观察道路指示标志，合理变道，以免违反道路交通法规，影响通行秩序，带来安全隐患。

## 新城两栋办公楼空地之间“冒出”违章铁皮简易房

□记者 吕占伟 文/图

本报讯 近日，有新城居民向本报反映，市卫生局综合楼和市环保局办公楼之间的空地上建起了几排铁皮简易房，经营起了洗车和餐饮生意。不愿透露姓名的反映人还说，这些简易房后窗紧挨着一座未竣工的五层楼房，私搭乱建的嫌疑非常大，还成了消防隐患，希望有关部门给予关注。

6月1日中午，记者前往现场查看。新城区市环保局办公楼北侧和君临天下小区B区南侧

之间有着一条东西小道，市环保局位于小道的东端，市卫生局综合楼位于小道的西端，这几排铁皮简易房位于两个单位中间的空地上。记者观察到，两排简易房之间和临近小道的位上，还搭设了两座遮有黑布的简易棚架，棚架下面停着几辆私家车，几名工人正在洗车。西侧一排简易房长几十米，悬挂有“川豫小厨”的门头。简易房后窗位置紧挨一座未竣工的五层楼，显得与周围环境极不协调。

记者以咨询饭菜价格为由进入“川豫小厨”，只见店内设施



图中蓝色铁皮简易房及黑布棚架均为违章建筑。

齐全，有食客在吃饭，另有七八个单间。“这个饭店开业至少仨星期了。”附近一名路人向记者透露。

当天下午，记者就此向新城区管委会办公室反映，工作人员魏先生称记者反映的极可能是私搭乱建的违章建筑，并表示，他会向新城区规划局转告此事，

争取尽快调查。

昨天下午，记者电话联系上新城区规划局一名姓张的负责人，他表示，此事已交由该局下辖的执法大队处理，经调查，几排简易房为违章建筑，该大队近期将向相关违法责任人下达拆除通知书，事情具体进展会向记者及时反馈。

## 卫生原来一直挺好 莫名奇妙就不好了

地点：平煤神马集团帘子布公司家属院

□记者 杨岸萌

本报讯 家属院打扫卫生的清洁工只打扫路面上的垃圾，道牙上的垃圾不管，居民很不满意。昨天，市民刘先生致电本报反映了此事。

刘先生说，他家住在市建设路新华路交叉口西北角平煤神马集团帘子布公司家属院（东院）3号楼，他是该楼的楼

长。几年前，帘子布公司物业服务中心请进了一个物业公司，负责该家属院垃圾的清扫清运。但是近一个多月以来，楼上多位居民反映说，楼下水道牙上的垃圾总是无人清扫，地面很脏。

昨天上午，记者来到平煤神马集团帘子布公司家属院（东院）。家属院大门处清扫得很干净，进入家属院后，一栋居民楼前后道牙上有几堆建筑垃圾。再往

里走，楼前楼后的道牙上有塑料袋、烟盒等垃圾。家属院最北侧几栋楼附近的路上也不干净。

“每天上午下午各清扫一次，但是你看这垃圾，昨天下雨打湿的，按说今早应该清扫吧，但到现在也没扫。”居民张女士说。

就此，记者致电平煤神马集团帘子布公司生活服务中心，工作人员赵先生说，该家属院垃圾的清扫清运工作一直是单位请

的勤政物业管理有限公司负责，卫生一直都很好，他没有接到任何居民的相关反映。“有可能是扫的时候漏掉了，也有可能是扫过之后又有人扔垃圾了，我们几乎每周四都要检查，没发现什么问题。”

之后，通过赵先生，记者与勤政物业管理有限公司朱经理取得联系，朱经理说，他们进驻这个家属院已经五六年了，卫生一直打扫得很好，居民反映的问题他还不知道，不过随后他会督促工作人员认真清扫。

### 来电照登

市民李先生昨日来电：市区联盟路德信泉购物广场门口南侧有一窨井盖破损，存在安全隐患。

市民张女士昨日来电：市区矿工路与东安路东北角有夜市烧烤摊点，烟气大、气味呛人。

市民张女士昨日来电：一周前，市区一物业公司在联通营业厅申请无线固话业务，工作人员称次日可开通，但至今未开通。

### 热线回复

市建设路与劳动路交叉口东约100米路北的工地昼夜施工，影响附近居民休息。

市环保热线张先生：我们核实后处理。

## 谁家的老人？

来郟县救助站看看

□记者 孙书贤 文/图

本报讯 一名70多岁的老人（下图）迷失在郟县东城一家企业门口，派出所民警为其找家未果后，将其移交给了郟县救助站。昨天上午，郟县救助站工作人员致电本报记者，希望借助平顶山晚报为这位老人找家。

据了解，5月30日凌晨，郟县公安局东城派出所值班室接110指挥中心指令：县产业集聚区平煤机门口有一名迷路老人急需救助。民警赶到现场后发现，老人身高1.6米左右，70多岁，头部左侧颅骨塌陷巴掌大小，头发长三四厘米，上身穿蓝色外套，下穿深色短裤，脚穿蓝色拖鞋，手推红色自行车。老人神情呆滞，在民警对其询问时，一问三不知，疑似老年痴呆。见此情况，民警将老人带回派出所，安排床让其休息。次日，经过长达12个小时的寻找，仍然没有找到老人的家。随后，民警按照有关程序将老人移送到郟县救助站。

昨天上午，记者见到了这位老人后，试图与他交流询问情况，可他只说不知道。陪护人员告诉记者，老人一直无法说清自己的家庭地址和姓名。“已经是第四天了，希望借助平顶山晚报为老人找找家。”郟县救助站负责人说。

谁认识这位老人，请尽快与郟县救助站联系或拨打晚报热线4940000，让老人早日回家。



走失的老人